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1. Pavel Šebesta se proslavil svými výzkumy 

a) v Rusku 

B) PYGMEJŮ 

c) Inuitů  

d) Nuerů 

e) žádná z výše uvedených možností není správná 

 

2. Mnohomužství můžeme zařadit mezi 

A) POLYGAMII  

b) polygynii 

c) patrilokalitu 

d) matrilokalitu 

e) žádná z výše uvedených možností není správná 

 

3. Evžen Plocek se do československých dějin zapsal 

A) SVÝM PROTESTEM PROTI OKUPACI ČESKOSLOVENSKA VOJSKY    

VARŠAVSKÉ SMLOUVY 

b) jako významný politik meziválečného období 

c) jako významný politik mezi lety 1953–1968 

d) svým protestem proti Antichartě 

e) žádná z výše uvedených možností není správná 

 

4. Kvalitativní metody výzkumu 

a) jsou použitelnější než metody kvantitativní 

b) se používají především v přírodních vědách 

c) jsou typické pro tzv. exaktní vědy 

d) se používají pro získávání kvantitativních údajů 

E) ŽÁDNÁ Z VÝŠE UVEDENÝCH MOŽNOSTÍ NENÍ SPRÁVNÁ 

 

5. Skotština 

A) PATŘÍ MEZI GERMÁNSKÉ JAZYKY 

b) je totožná se skotskou gaelštinou 

c) je původní jazyk používaný obyvateli Skotska 

d) je keltský jazyk používaný i v Severním Irsku 

e) žádná z výše uvedených možností není správná 

 

6. Finština patří do skupiny jazyků 

a) baltských 

B) URALSKÝCH 

c) indoevropských 

d) altajských 

e) žádná z výše uvedených možností není správná 
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7. Ve městě Postoloprty   

a) stál nacistický koncentrační tábor pro romské obyvatelstvo 

B) SE ODEHRÁL MASAKR NĚMECKY HOVOŘÍCÍHO OBYVATELSTVA PO 2.   

SVĚTOVÉ VÁLCE 

c) stál trestanecký pracovní tábor v období komunistického Československa   

d) se ke konci druhé světové války odehrál masakr romského obyvatelstva 

e) žádná z výše uvedených možností není správná 

 

8. Vrcholným dílem Franze Boase v rámci lingvistické antropologie je 

a) Language  

b) Primitivní kultura 

C) SLOVNÍK JAZYKŮ AMERICKÝCH INDIÁNŮ 

d) Kurs obecné lingvistiky 

e) žádná z výše uvedených možností není správná 

 

9. Společnost s organickou solidaritou dle Émila Durkheima odpovídá 

a) tradiční společnosti 

b) postmoderní společnosti 

c) mechanické společnosti 

d) anomické společnosti 

E) ŽÁDNÁ Z VÝŠE UVEDENÝCH MOŽNOSTÍ NENÍ SPRÁVNÁ 

 

10. Jaké je správné pořadí států dle jejich rozlohy od největšího po nejmenší  

a) USA, Rusko, Čína 

B) RUSKO, ČÍNA, INDIE 

c) Rusko, Brazílie, Kanada 

d) Čína, Rusko, USA 

e) Kanada, USA, Rusko 

 

11. Jaký antropolog provedl rozsáhlý výzkum u Irokézů v severní Americe 

a) Ch. Darwin 

b) F. Ratzel 

C) L. H. MORGAN 

d) E. B. Tylor 

e) A. Bastian 

 

12. Po 1. světové válce vznikla v důsledku územních změn hranic německá menšina v 

a) Rumunsku 

B) BELGII A FRANCII 

c) Polsku 

d) Nizozemí 

e) žádná z výše uvedených možností není správná 

 

13. Dolní Lužice je nábožensky převážně 

a) nevyhraněná 

B) PROTESTANTSKÁ 

c) pravoslavná 

d) katolická 

e) žádná z výše uvedených možností není správná 
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14. V rakouském Burgenlandu žije početně nejvýznamnější národnostní menšina 

A) CHORVATŮ 

b) Slovinců 

c) Čechů 

d) Italů 

e) žádná z výše uvedených možností není správná 

 

15. Označení Rom  

a) vzniklo v 11. století našeho letopočtu 

b) je exoetnonymum 

c) bylo ustanoveno na světovém romském kongresu v 50. letech 20. století 

d) pochází stejně jako označení Cikán z romského jazyka 

E) ŽÁDNÁ Z VÝŠE UVEDENÝCH MOŽNOSTÍ NENÍ SPRÁVNÁ 

 

16. Maronité 

A) JSOU UNIONOVANÍ KŘESŤANÉ (S KATOLICKOU CÍRKVÍ) PŘEDEVŠÍM V 

LIBANONU 

b) patřili mezi křesťanskou sektu působící především na území českých zemí a 

vyznačovali se snahou o návrat k původnímu křesťanství 

c) patřili mezi protestantskou sektu působící především na území českých zemí a 

vyznačovali se snahou o návrat k původnímu křesťanství 

d) patřili mezi křesťanskou sektu působící především na území dnešního Bulharska a 

vyznačovali se snahou o návrat k původnímu křesťanství  

e) žádná z výše uvedených možností není správná 

 

17. Súfismus 

a) dává důraz především na evangelia 

b) patří do křesťanské mystiky 

C) JE UMÍRNĚNÝ SMĚR ISLÁMU, PATŘÍ DO ISLÁMSKÉ MYSTIKY 

d) patří do židovské mystiky 

e) žádná z výše uvedených možností není správná 

 

18. Heterostereotypy jsou 

a) vždy pozitivní 

b) negativní formou předsudku 

c) vždy negativní 

d) sdílené představy o vlastní skupině 

E) ŽÁDNÁ Z VÝŠE UVEDENÝCH MOŽNOSTÍ NENÍ SPRÁVNÁ 

 

19. Veřejné mínění je 

a) mínění majoritní společnosti 

B) SHODA NÁZORŮ MEZI ČLENY VEŘEJNOSTI DOSAŽENÁ VZÁJEMNOU 

DISKUSÍ 

c) kolektivní mínění minoritní skupiny 

d) kolektivní vědomí určité skupiny 

e) žádná z výše uvedených možností není správná 

 

20. Dle konceptu „spirály mlčení“   

a) zamlčujeme traumatické události 
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B) LIDÉ MAJÍ STRACH BÝT SE SVÝMI NÁZORY V IZOLACI 

c) občané nemají co mluvit do společenských záležitostí 

d) lidé nemají strach být se svými názory v izolaci 

e) žádná z výše uvedených možností není správná 


